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AZ EMBERALAKÚ ISTEN. AZ ANTROPOMORF ISTEN A 
HÉBER BIBLIÁBAN ÉS ESTERHÁZY PÉTER MERCEDES 
BENZ CÍMŰ DRÁMÁJÁBAN
Kulcsszavak: Biblia; Esterházy Péter; Mercedes Benz

Esterházy Péter Mercedes Benz című drámája a hagyományos kétszintes drámák 
istenábrázolásának mondhatni a kiteljesítője. Az egyre inkább antropomorffá váló 
Úr képének egyik végső változata figyelhető meg a műben. Dolgozatomban ezt az 
emberalakú Istent elemeztem aszerint, hogy milyen hagyományok hatottak a meg-
formálására. Szólok a posztmodern irodalmi közegéről, a kétszintes drámai hagyo-
mányról, a szerzői életműről. Mindezek mellett a legfőbb összehasonlítási pont a 
Héber Biblia, amiben szintén jellegzetesen antropomorf istenkép olvasható.

BIRÓ ESZTER
Magyar 
BA, 3. félév
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Kar	

Témavezető:
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GYÖNGY FÉRGEK – PLATH, KRISTEVA ÉS A DIGITÁLIS 
LÁZADÁS ARCAI: NŐI IDENTITÁS A KORTÁRS ONLINE 
TÉRBEN
Kulcsszavak: abjekció; Sylvia Plath; Julia Kristeva; digitális kultúra; feminista elmélet

Dolgozatom témája a szépség kultusz és -e kultusz terrorának vizsgálata, ezen belül 
is arra vagyok kíváncsi milyen módon csapódik le a végeláthatatlan „szépségmunka” 
és identitás formálás a posztmodern lány tudatban és kerül kifejeződésre mémek 
által. Úgy gondolom ezek a mémek egyfajta önéletírói munkák, amik párhuzamba 
hozhatók a vallomásos költészet műfajával. Ezért elemzésem egyik szempontja 
szembeállítani pár vizuális példát és az azokban megjelenő szöveg foszlányokat az 
egyik leghíresebb vallomásos költő Sylvia Plath (1932-1963) önéletírásaival. Dolgo-
zatomnak még keretet ad Julia Kristeva (1941) abjekt koncepciója. Bizonyítani sze-
retném. hogy az általam vizsgált „lányinterneten” és szubkultúrában az önabjekció 
mint megküzdési eszköz jelenik meg, hogy ezek a lányok brutális és véres képek 
által fedik fel milyen kényelmetlenül érinti őket a női testben való lét és annak hoza-
dékai.
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Szabad bölcsészet 
BSc, 5. félév
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Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar	
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